
مدى رضاك عن طريقة استقبال الموظف بالجمعية لك ؟
ا 20 ردً

مدى رضاك عن مكان استقبال الزوار بالجمعية ؟ 
ا 20 ردً

هل تم الإجابة على استفساراتك وخدمتك بالشكل المطلوب ؟ 
ا 20 ردً

قياس رضا زوار الجمعية 
ا 20 ردً

نشر التحليلات

نسخ

اً مرضية جد
مرضية
غير مرضية

100‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

95‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1dzmapkIWcTq8qRZYdsJgpC4EZmKmXHe4nDSRpatCc8U/edit#start=publishanalytics


رأيك في الخدمات التي تقدمها الجمعية للمجتمع ؟ 
ا 20 ردً

مقترحاتك لنرتقي بمستوى الجمعية ؟ 
3 ردود

ان يكون البحث الكتروني بدل الورقي

ياليت يتم تحديد فترة عمل في المساء

لا توجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتازة
جيدة
غير مرضية

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1dzmapkIWcTq8qRZYdsJgpC4EZmKmXHe4nDSRpatCc8U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



